

ZAPISNIK 1. SEJE ODBORA ZA KOMUNALO IN INFRASTRUKTURO,

ki je bila dne 19.2.2019 ob 17.00 uri v sejni sobi občine Črenšovci

Prisotni člani odbora: Boris KRESLIN, Miha HORVAT, Roman KOLENKO, Milan GABOR, Dušan DERVARIČ, Stanko BOHNEC, Štefan GYURICA.

Odsotni člani odbora:/.

Ostali prisotni: Vera MARKOJA- županja, Anton KOLARIČ- predstavnik podjetja ATRIJ,d.o.o., Andrej HERCOG- predstavnik podjetja VODAR d.o.o., Robert KUSTEC, Stanko LEBAR strokovna delavca občinske uprave.

Kot sklicateljica prve seje odbora je županja v uvodu vse prisotne pozdravila, nato pa besedo predala predsedniku odbora KRESLIN Borisu.

Le-ta je za sejo predlagal naslednji dnevni red:

- 1.Predstavitev projektov sanacije čistilnih naprav Trnje in Srednja Bistrica – ATRIJ d.o.o.
- 2.Obravnava možnosti rešitve problematike odvajanja fekalnih vod s povezavo obeh kanalizacijskih sistemov na eno čistilno napravo (ČN Bistrica oz. ČN Beltinci).
3. Obravnava predloga Proračuna Občine Črenšovci za leto 2019.
4. Razno.

Ad/1

Rezultati meritev kvalitete iztočnih odpadnih vod iz obeh ČN so pokazali, da odpadna voda ne ustreza predpisanim parametrom, zato je bilo leta 2015 s strani pristojnih inšpekcijskih služb občini naloženo, da pristopi k sanaciji čistilnih naprav.

V zvezi s tem so bile zbrane ponudbe za izdelavo projektne dokumentacije za sanacijo oz. rekonstrukcijo ČN Bistrica in ČN Črenšovci.

Kot najugodnejši ponudnik je bilo izbrano podjetje ATRIJ.d.o.o., Odranci. Na podlagi izdelane projektne dokumentacije je bilo v letu 2018 pridobljeno gradbeno dovoljenje , v začetku meseca marca 2019 pa pričakovati tudi pridobitev okoljevarstvenega za obe ČN.

Direktor podjetja ATRIJ d.o.o. predstavil projekta za sanacijo ČN Bistrica in ČN Črenšovci. Povedal je, da so V projektih so upoštevane vse zahteve pristojnih inštitucij, po izvedeni sanaciji ČN pa bodo iztočne vode ustrezale zahtevanim parametrom.j

Projektantska predračunska vrednost investicije znaša za ČN Bistrica 998.046,48 EUR, za ČN Črenšovci pa cca 1.466.066,00 EUR.

Ob koncu predstavitve je g KOLARIČ povedal, da je tehnično sicer možna povezava kanalizacijskega sistema Črenšovci, Žižki, Trnje (na popolnoma novo) ČN Bistrica, kar pa je neminovno povezano tudi z visokimi investicijskimi in vzdrževalnimi stroški, ki jih bo potrebno pokrivati v sklopu vodarine

(zagotovitev zemljišč za napeljavo tlačnega voda ustrezne kapacitete, prečrpališča, elektrifikacija, soglasja...) .

Ad/2

G. Andrej HERCOG je predstavil dejavnost podjetja VODAR d.o.o. v zvezi s problematiko odvajanja odpadnih vod na območju občine Črenšovci pa je bil mnenja, da bi pred dokončno odločitvijo ali fekalne vode odvajati na eno ali dve ČN bilo dobro izdelati študijo variantnih rešitev odvajanja in čiščenja odpadnih fekalnih voda v občini Črenšovci.

V razpravi, ki je sledila so sodelovali vsi prisotni so bile sprejete naslednje ugotovitve in predlogi:

-Izdela naj se študija odvajanja in čiščenja odpadnih fekalnih voda samo na ČN Bistrica z vsemi investicijskimi in vzdrževalnimi stroški.

- Po pridobitvi študije bo potrebno sprejeti končno odločitev o dolgoročni rešitvi navedene problematike.

-V občinskem proračunu za leto 2019 naj znesek, predviden za sanacijo ČN ostane nespremenjen.

Ad/3

Predlog proračuna je predstavila županja.

Povedala je, da je bilanca prihodkov in odhodkov uravnotežena, pri pripravi proračuna pa so bili upoštevani zahtevani zakonski in podzakonski predpisi.

V okviru razpoložljivih sredstev so bili upoštevane fiksne obveznosti občine ter predlogi, podani s strani lokalnih skupnosti (vaški odbori)in posameznih svetnikov oz. svetniških skupin.

V razpravi ki je sledila in v kateri so bila podana naslednja mnenja, stališča:

Stanko BOHNEC:

- Z namenom nadaljnega pridobivanja sredstev v občinski proračun bi kazalo evidentirati občinske nepremičnine (kmetijska in gozdna zemljišča, stanovanjske stavbe) ter tiste za katere ne bi obstajal interes, da ostanejo v občinski lasti prodati.

HORVAT Miha:

Kot pozitivno ocenjuje predvideno znižanje plačila komunalnega prispevka za podjetnike in ostale investitorje, kakor tudi uskladitev (dvig) sredstev za stimulacijo študentov.

V proračunu pogoša sredstva za t.i. »rezervacije«, ki so v preteklih letih bila rezervirana za sofinanciranje projektov s katerimi bi se občina prijavljala na razpise, ki bi se lahko pojavili med letom.

Izrazil je pomislek zaradi zmanjševanja sredstev, namenjenih za stimulacije podjetnikom ter menil, da bi za učinkovito rabo teh sredstev kazalo ustrezno modificirati veljavni pravilnik.

Na vprašanje KOLENKO Romana v zvezi z imenovanjem dveh podžupanov je županja povedala, da se s tem predvideva delna razbremenitev dela županje in koordinacija pri realizaciji nekaterih projektov.

Štefan GYURICA je predstavil predloge VO Trnje. Županja pa je povedala, da so v predlogu proračuna sicer v veliki meri upoštevani predlogi posameznih vaških odborov, realizacija le-teh pa bo v največji meri odvisna predvsem od razpoložljivih sredstev.

Štefan GYURICA je menil, da bi bilo potrebno predvideti tudi sredstva za postavitev objekta, kjer bi lahko bila nameščena občinska mehanizacija (avtomobili, kosilnice, žage., priročna delavnica.) ter urejen prostor za občinske delavce, ki delajo na terenu.

Ob koncu razprave so prisotni menili, da se predlog občinskega proračuna za leto 2019 posreduje v obravnavo in sprejem na Občinski svet Občine Črenšovci.

Ad/4

Stanko BOHNEC je predlagal, da se prouči možnost spremembe projekta kolesarske steze med, gradnja katere je predvidena na relaciji "Fundoši« - »Bar Zarja«) na Gornji Bistrici. «). Na levi strani, kjer je sedaj predvidena kolesarske steza leži namreč zemljišče, ki je v solastništvu kar 11 solastnikov, zato je realno pričakovati precejšnje težave pri pridobivanju soglasij za gradnjo.

Predlaga, da se zato tudi prvi del kolesarske steze izvede na desni strani občinske ceste (gledano iz smeri »Fundošev« proti gostilni »Bar Zarja«). Županja je povedala, da se bo zadeva proučila, projekt pa se bo po potrebi spremenil.

Stanko BOHNEC je opozoril na problematiko neurejenega stavbnega zemljišča (h.š. GB 9) , katerega lastnik je Kramar Darko. S strani predstavnikov občinske uprave je bilo pojasnjeno, da zaradi zapuščenega zemljišča proti omenjenemu lastniku poteka več inšpekcijskih postopkov. Realiziranih je bilo že nekaj izvršb (denarna izterjava), občina sama pa posegov na zasebno zemljišče ne sme izvajati.

Milan GABOR je menil, da bi iz vrtin v starih vodovodnih črpališčih, ki več niso v funkciji, bilo dobro nekajkrat letno izčrpati določeno količino vode s čemer bi vrtine omogočale črpanje v primeru izkazanih posebnih potreb.

Pregledati bi bilo potrebno stanje črpalk, ki so ostale v starih črpališčih in jih primerno vskladiščiti.

Seja odbora je bila končana ob 21.15.uri

Zapisal: Stanko Lebar



Predsednik odbora.

Boris Kreslin l.r.